

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO 001/2013

ERRATA – Retifica a função de Vigia.

A Empresa Municipal de Desenvolvimento Urbano, através da Comissão do Processo Seletivo nomeada pela Portaria 005/13, torna público a alteração no resultado prova prática cargo de Vigia:

onde se lê:

VIGIA		
NOME	INSCRIÇÃO	NOTA
ALEXANDRE NASCIMENTO CORREA LEITE	264	100
EDUARDO NASCIMENTO CORREA LEITE	085	85,0
ELIZEU PERES RODRIGUES	152	72,5
FERNANDO MARCOS DE OLIVEIRA	318	95,0

1. Leia-se:

VIGIA		
NOME	INSCRIÇÃO	NOTA
ALEXANDRE NASCIMENTO CORREA LEITE	264	100
FERNANDO MARCOS DE OLIVEIRA	318	72,5
EDUARDO NASCIMENTO CORREA LEITE	085	85,0
ELIZEU PERES RODRIGUES	152	95,0

Ubatuba, 30 de Outubro de 2013.
Comissão Organizadora do Processo Seletivo
Portaria nº. 005, de 01 de Agosto de 2013.
Luis Fernando Ventura da Silva
Presidente